

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

Mely létrejött az alulírott helyen és időben a Megrendelő és Vállalkozó, mint szerződő felek (a továbbiakban együtt: Felek) között az alábbi feltételekkel.

Megrendelő:

Neve: Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság
Címe: 2509 Esztergom, Strázsa-hegy
Ügyfélfogadási iroda: 1121 Budapest, Költő u. 21.
Levelezési címe: 1525 Budapest, Pf.: 86.
Adószáma: 15325763-2-11
Képviselője: Fűri András igazgató
Ügyintéző: Koncz Péter
(továbbiakban: Megrendelő)

Vállalkozó:

Neve: SM Consulting Kft
Posta címe:
Székhely: 7700 Mohács, Bérkocsi u. 21/A
Cégjegyzékszám: 02 09 066574
Adószám: 11533504202
Képviseli: Szidonya István
Bankszámlaszám:
E-mail:
Tel:
(továbbiakban: Vállalkozó)

1.) Előzmények

Megrendelő közvetlen ajánlattételi felhívással induló szolgáltatás megrendelést indított 2018. október 8-án természetvédelmi erdőkezelési munkákra a Fóti-Somlyón (természetes erdőszerkezet-gazdagítás) vonatkozóan a „Natura 2000 tölgyerdők szerkezeti és kompozíciós biodiverzitásának növelését célzó természetvédelmi eszközök” című, LIFE16-NAT/IT/000245 azonosítószámú projektben, melynek nyomán Felek jelen vállalkozási szerződést (továbbiakban: Szerződés) kötötték.

2.) A szerződés tárgya

Vállalkozó elvégzi a LIFE16-NAT/IT/000245 azonosítószámú, „Natura 2000 tölgyerdők szerkezeti és kompozíciós biodiverzitásának növelését célzó természetvédelmi eszközök” című projekt számára a 3.) pontban részletezett feladatokat.

3.) A Vállalkozó által elvégzendő feladatok:

Feladatok: léknyítás, idős őshonos faegyedek és ritka elegyfajok koronájának megsegítése, fekvő holtfa képzés, lékfenntartás, álló holtfa képzés.

Kezelés típus: 1. léknyítás: 0,5 - 2 famagasságnyi lékek nyitása az erdészeti szakszemélyzet által megjelölt faegyedek irányított döntésével

- iránymutatás szerint gallyazás, darabolás, felkészítés, tuskókezelés, kíméletes kézi vagy függesztett anyagmozgatás szükséges
2. idős őshonos és ritka elegyfajok koronájának megsegítése: az erdészeti szakszemélyzet által megjelölt faegyedek irányított döntésével vagy magassági ágnyesővel történő koronaalakítással. Iránymutatás szerint a döntött faanyag gallyazása, darabolása, felkészítése, tuskókezelése, kíméletes kézi vagy függesztett anyagmozgatás szükséges
Az 1. és 2. számú munkálatok során a szakszemélyzet iránymutatása szerint a döntött őshonos fekvő holt faanyag erdőben hagyása szükséges
 3. lékfenntartás: természetes lékekben cserje és faegyedek visszaszorítása, ápolási és tisztítási jellegű munka az őshonos természetes újulat főfafajainak, ritka elegy-fafajainak továbbá az értékes cserje és lágyszárú vegetáció megsegítésének érdekében
 4. álló holtfa képzés: kérgezéssel és sebzéssel, magas csonkolással történő álló holtfa képzés

Érintett erdőrészek:

Erdőrészlet	Kezelés típus	Fakitermelés engedély 2018	Részlet terület	Kezeléssel érintett terület	Járhatóság
Fót 6 B	3	van, vágás 8 cm tőátmérő felett okt 18-tól	1,03	0,41	jól járható
Fót 6 C	2; 3	nincs! vágás csak 8cm tőátmérő alatt!	9,26	0,35	nehezen járható sűrű vegetáció
Fót 6 G	2; 3	van, vágás 8 cm tőátmérő felett okt 18-tól	8,08	0,45	nehezen járható sűrű vegetáció
Fót 6 H	1; 3	van, vágás 8 cm tőátmérő felett okt 18-tól	2,04	1,1	közepesen járható, domboldal meredek, az szegélyén cserjés
Fót 7 A	2	van, vágás 8 cm tőátmérő felett okt 18-tól	0,46	0,11	Jól járható, kevés cserje
Fót 7 B	1; 2; 3	van, vágás 8 cm tőátmérő felett okt 18-tól	0,55	0,15	közepesen járható helyenként sűrű cserjeszint
Fót 7 C	2; 4	nincs! vágás csak 8cm tőátmérő alatt!	3,12	0,55	nehezen járható sűrű vegetáció
FOT 7 D	3; 4	van, vágás 8 cm tőátmérő felett okt 18-tól	1,04	1,04	nehezen járható sűrű vegetáció
Fót 7 I	1; 2; 3	van, vágás 8 cm tőátmérő felett okt 18-tól	5,04	0,52	közepesen járható helyenként sűrű cserjeszint
Fót 7 N	1; 2; 3	van, vágás 8 cm tőátmérő felett okt 18-tól	7,02	1,86	közepesen járható helyenként sűrű

		tól			cserjeszint
Fót 7 Q	3	van, vágás 8 cm tőátmérő felett okt 18- tól	1,62	0,4	Jól járható, kevés cserje

Kérdésekkel kapcsolatban a vállalkozó Szekeres Pétert (erdészeti és vadgazdálkodási referens, +36 20 4235074), Kazi Róbertet (természetvédelmi örkerület-vezető, +36 30 440 3256), illetve Koncz Pétert (+ 36 20 48 50 800) keresse.

A Vállalkozó kijelenti, hogy rendelkezik a szükséges engedélyekkel, jogosítványokkal, szakemberekkel, eszközökkel és tapasztalattal a munka elvégzéséhez.

4.) A szerződéses feladatokhoz rögzített határidők

A Vállalkozás befejezésének határideje: 2018.11.23. Megrendelő érdekkörében felmerülő okból adódó (pl. akadályoztatás) idővesztés a befejezési határidőt a megrendelői késedelem időtartamával kitolhatja. A Megrendelő előteljesítést elfogad.

5.) A vállalkozói díj

Vállalkozót a Szerződés 3 pontjában meghatározott feladatok elvégzéséért 3 900 000,- Ft + ÁFA, azaz hárommillió-kilencszázezer Forint + általános forgalmi adó, tehát bruttó 4 953 000,- Ft vállalkozói díj illeti meg. Az elszámolás alapja a teljesítés Megrendelő általi elfogadását követően a Felek által kitöltött és aláírásukkal hitelesített teljesítési igazolás.

Vállalkozó egy számla (továbbiakban: Számla) benyújtására jogosult. A Számla kötelező melléklete az aláírt teljesítési igazolás.

A papír alapú Számlát az alábbi névre kell kiállítani: Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság, Esztergom-2509 Strázsa-hegy, adószám: 15325763- 2-11. A számlán kérjük, tüntesse fel a projekt azonosítót: LIFE16-NAT/IT/000245. A Számlát Koncz Péter részére kell címezni és a Budapest-1121 Költő u. 21. levelezési címre küldeni.

Megrendelő előleget nem fizet.

Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a vállalkozói díjon felül további díjazásra, költségeinek megtérítésére semmilyen jogcímen sem tarthat igényt.

6.) A Vállalkozó teljesítési- és szavatossági kötelezettsége

A Vállalkozó köteles a vállalkozást a szerződésben foglalt minőségi és mennyiségi követelményeknek, a műszaki paramétereknek megfelelően elvégezni.

7.) A szerződési biztosítékok

Jelen szerződésben rögzített bármely határidő elmulasztása esetén a Vállalkozót késedelmi kötbérfizetési kötelezettség terheli. A késedelmi kötbér napi mértéke az elmulasztott határidő napját követő naptól a nettó vállalkozói díj összegének 0,5% -a. A kifizetendő késedelmi kötbér felső határa legfeljebb a nettó vállalkozói díj 10%-a lehet. Ha a kötbér összege elérte a maximumot, a Megrendelő jogosult elállni a szerződéstől.

Amennyiben a Vállalkozó olyan okból, amelyért felelős, hibásan teljesít, a nettó vállalkozói díj 10%-ának megfelelő mértékű hibás teljesítési kötbért köteles fizetni Megrendelő részére, kivéve ha a hibát maradéktalanul, a megfelelő póthatáridőben kijavította. A kijavításra biztosított póthatáridő – amennyiben a szerződés szerinti, az adott szolgáltatás kapcsán megállapított teljesítési határidőn túlesik –, késedelmi kötbérrel terhesnek minősül.

Ha a késedelmi kötbér mértéke elérte a maximumot, vagy a teljesítés a hibás teljesítés kijavítására biztosított póthatáridő ellenére továbbra sem szerződésszerű, illetve ha a szerződés teljesítése a Vállalkozónak felróható egyéb módon meghiúsult, továbbá ha a szerződés teljesítését megtagadta, a Megrendelő a nettó vállalkozói díj 20%-ának megfelelő mértékű meghiúsulási kötbérre jogosult.

Bármelyik jogcímen érvényesített kötbéren felül a Vállalkozó köteles a Megrendelő kötbért meghaladó kárát is megtéríteni.

Megrendelő a bármilyen jogcímen kirótt kötbér összegéről számviteli bizonylatot helyettesítő okiratot bocsát ki, és a kötbér igény érvényesítésére ajánlott tértivevénnyel ellátott levelet küld Vállalkozónak.

Vállalkozó a kötbért a Megrendelő által küldött okiratban meghatározott határidőn belül köteles Megrendelő részére megfizetni.

Vállalkozó kifejezetten hozzájárul, hogy a kötbér határidőben történő megfizetésének elmaradása esetén Megrendelő azonnali beszédési megbízást, inkasszót nyújtson be Vállalkozó bármelyik bankszámlájával szemben.

Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő kötbérigényét a Vállalkozóhoz intézett egyoldalú nyilatkozatával a vállalkozói díjba történő beszámíthatással, abból történő levonással is érvényesítheti.

Amennyiben a Vállalkozó bizonyítottan ellenőrzési körén kívül eső, a szerződéskötéskor előre nem látható, el nem kerülhető körülmény okán, továbbá az esetlegesen szükséges hatósági eljárások, vagy Megrendelő késedelmes adatszolgáltatása (vis maior) miatt a tervezett határidőt tartani nem tudja, azt a határidő lejárta előtt legfeljebb öt nappal, de a tudomására jutást követő lehető legrövidebb időn - legkésőbb három napon - belül köteles a Megrendelővel "Akadályközlő nyilatkozat"-ban közölni. Az Akadályközlő Nyilatkozatban meg kell adni a késedelmet okozó személyt/szervezetet, a késedelem okát és időtartamát és a késedelem Vállalkozó tudomására jutásának a dátumát. A nyilatkozatban javaslatot kell tenni a késedelem kezelésére vonatkozóan is. A nyilatkozat elfogadása esetén Vállalkozót nem terheli a késedelmi kötbér, a Felek szerződés módosító közös nyilatkozatba foglalják a teljesítés módosított határidejét. A Megrendelő az akadályközlést csak indokolt esetben utasíthatja el.

Szerződő Felek az egymásnak küldött tértivevényes küldemények kézbesítése tekintetében megállapodnak abban, hogy amennyiben a címzett a küldeményt nem veszi át, vagy az átvételét megtagadja, a sikertelen kézbesítés napjától számított ötödik napon kell az adott iratot kézbesítettnek tekinteni

8.) A Megrendelő díjfizetési kötelezettsége

Szerződésszerű teljesítést követően, a Megrendelő az ellenszolgáltatást magyar forintban, banki átutalással teljesíti a Számla kézhezvételétől számított 30 napon belül, átutalással, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 36./A. § -ában rögzítettek szerint.

A Megrendelő fizetési kötelezettségének késedelme esetén a késedelem napjától a kifizetés napjáig számított késedelmi kamatot tartozik megfizetni a Ptk. 6:155.§ (1) bekezdése szerinti mértékben.

9.) A szerződés módosítása

A Felek a jelen Szerződésüket kizárólag írásba foglalt egyező akarat-elhatározásukkal módosíthatják.

10.) A szerződéstől való elállás, a teljesítés ellehetetlenülése, felmondás joga

Abban az esetben, ha a Megrendelő a Szerződéstől eláll, vagy felmondja azt, továbbá a teljesítés ellehetetlenül, vagy a vállalkozói munkát a Vállalkozótól független okból szüneteltetni kell, a Vállalkozó jogosult addigi tevékenységének ellenértékét a készültségi fok alapján elszámolni.

Felek rögzítik, hogy a Megrendelő felmondása, vagy elállása esetén a Vállalkozó kártalanításra, vagy kártérítésre a jelen pontban rögzítetten túl semmilyen jogcímen nem tarthat igényt.

11.) A szerződés ellenőrzése, rendelkezéseinek nyilvánossága

A felek magukra nézve kötelezőnek fogadják el, hogy a jelen szerződés lényeges tartalmát nem lehet üzleti titokként kezelni. Felek tudomásul veszik, hogy a szerződést, a rendelkezésre bocsátott költségvetési pénzeszközök felhasználását minden olyan szervezet, hatóság, egyéb személy teljes jogkörrel ellenőrizheti, amelyeket erre jogszabály jogosít, illetve kötelez. Ilyen szervek különösen a Magyar Államkincstár, Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, az Agrárminisztérium, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Kormány által kijelölt belső ellenőrzési szerv.

12.) Záró rendelkezések

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvény (Ptk.) rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

Vállalkozó nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-a szerinti átlátható szervezetnek minősül. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen pont szerinti, illetve jelen Szerződés mellékletét képező nyilatkozatában foglaltak megváltozása esetén erről a Megrendelőt haladéktalanul tájékoztatja. Felek rögzítik, hogy a Megrendelő a Vállalkozó valótlán tartalmú nyilatkozata esetén jelen Szerződést felmondhatja, vagy attól elállhat. Megrendelő a felmondás vagy elállás jogát azonnali hatállyal, indokolás nélkül jogosult gyakorolni. Vállalkozó kijelenti, hogy hozzájárul jelen Szerződés mellékletét képező

átláthatósági nyilatkozatban közölt adatok Megrendelő általi – a Szerződésből eredő követelések elévüléséig terjedő időtartamban történő – kezeléséhez.

A Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződésből eredő esetleges viták elintézését, beleértve a Szerződés megszegésével, megszűnésével, értelmezésével, érvényességével kapcsolatos vitákat is, békés úton, közvetlen tárgyalás útján kísérik meg. Amennyiben ez nem vezetne eredményre, a Felek jelen Szerződést érintő jogvitáik esetére – hatáskörtől függően – kikötik a Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét.

Szerződő Felek az egymásnak küldött tértivevényes küldemények kézbesítése tekintetében megállapodnak abban, hogy amennyiben a címzett a küldeményt bármely okból nem veszi át, vagy az átvételét megtagadja, a sikertelen kézbesítés napjától számított ötödik napon kell az adott iratot kézbesítettnek tekinteni.

Felek jelen szerződésüket, mint akaratukkal megegyezőt saját kezű cégszerű aláírásukkal látják el.

A szerződés három (3) példányban készül, amelyből kettő (2) példány a Megrendelőt, egy (1) példány a Vállalkozót illeti meg.

Jelen Szerződés a mindkét fél általi aláírása napján lép hatályba.

Budapest, 2018. október 19.

Mellékletek:

1. számú melléklet: Átláthatósági nyilatkozat
2. számú melléklet: Vállalkozó ajánlata

Furi András

Megrendelő

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság
képviselőjében:

Furi András
igazgató

Talló Éva
gazdasági igazgatóhelyettes



SM Consulting Kft.

Vállalkozó

SM Consulting KFT

képviselőjében

Szidonya István

SM CONSULTING KFT.
H-7700 Mohács, Bérkocsy u. 21/A
Adószám: 11533504-2-02

Pénzügyi ellenjegyzés időpontja: 2018.

Kapják

- Vállalkozó (postán)
- Iráttár 17110 PÉCELIA NY

18/10

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 1. pontjának való megfelelésről

II. Az I. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezetek

1. Nyilatkozat az átláthatóságról

Alulírott,.....(név) mint a(z)
.....(cégnév)
.....(adószám)
.....(tisztség, beosztás megnevezése)

törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint:

a) az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő feltételeknek:

aa) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, amelyről a 2. pontban nyilatkozom, és

ab) az Európai Unió tagállamában/ az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban/ a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában/ olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van [a megfelelő szöveg aláhúzandó], és ez az ország:
és

ac) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom
és

ad) az általam képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az aa), ab) és ac) alpont szerinti feltételek fennállnak, amellyel kapcsolatban a 2. B)-C) pontban nyilatkozom.

2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról

Az általam képviselt szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i):

A) Tényleges tulajdonos(ok)

Neve: *Szidonov István*

Születési neve:
.....

Születési helye és ideje:
.....

Anyja születési neve:
.....

Tulajdoni hányad: 100%

Befolyás/szavazati jog mértéke: 100%

Neve:

Születési neve:

Születési helye és ideje:

Anyja születési neve:

Tulajdoni hányad:

Befolyás/szavazati jog mértéke:

Neve:

Születési neve:

Születési helye és ideje:

Anyja születési neve:

Tulajdoni hányad:

Befolyás/szavazati jog mértéke:

B) Nyilatkozat a szervezetben közvetve vagy közvetlenül több mint 25%-os részesedéssel, befolyással vagy szavazati joggal rendelkező jogi személyről, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetről:

Nincs ilyen jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet.

Az alábbi szervezeteket nevezem meg:

Név (cégnév):

Tulajdoni hányad:

Befolyás/szavazati jog mértéke:

Adóilletősége (állam):

Név (cégnév):

Tulajdoni hányad:

Befolyás/szavazati jog mértéke:

Adóilletősége (állam):

Név (cégnév):

Tulajdoni hányad:

Befolyás/szavazati jog mértéke:

Adóilletősége (állam):

C) A B) pontban megnevezett szervezet(ek) tényleges tulajdonosainak az Áht. 55. § bc) pontjában megjelölt adatai:

Érintett szervezet neve (a B) pontban megjelölt szervezet:

Tényleges tulajdonos neve:

Születési neve:

Születési helye és ideje:

Anyja születési neve:

Tulajdoni hányad:

Befolyás/szavazati jog mértéke:

Érintett szervezet neve (a B) pontban megjelölt szervezet:

Tényleges tulajdonos neve:

Születési neve:

Születési helye és ideje:

Anyja születési neve:

Tulajdoni hányad:

Befolyás/szavazati jog mértéke:

Érintett szervezet neve (a B) pontban megjelölt szervezet:

Tényleges tulajdonos neve:

Születési neve:

Születési helye és ideje:

Anyja születési neve:

Tulajdoni hányad:

Befolyás/szavazati jog mértéke:

3. Nyilatkozat az 1. pontban megjelölt szervezet külföldi jogállásának megítéléséhez szükséges adatokról [a megfelelő szöveg aláhúzendő]:

- A képviselt szervezet külföldi személy / az üzletvezetés helye szerint külföldi illetőségű (a továbbiakban együtt: külföldi társaság); és

Az üzletvezetés helye (ha a külföldi illetőség az üzletvezetés helyén alapul) (ország, helység, cím, postacím):

.....
.....

- a külföldi társaságban adóéve napjaiban többségében a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerinti belföldi illetőségű tényleges tulajdonos (a továbbiakban: részesedéssel rendelkező személy) van; vagy

a belföldi illetőségű részesedéssel rendelkező személy neve:

.....
A külföldi társaságra vonatkozó adóév időtartama:

- a külföldi társaság által, az adóévben elért bevételei többségében magyarországi forrásból származnak; **vagy**
- a külföldi társaság által az adóévre fizetett (fizetendő), adóvisszatérítéssel csökkentett adó és adóalapjának (csoportos adóalanyiség esetében a csoportszinten fizetett (fizetendő) és adóvisszatérítéssel csökkentett adó és adóalapjának) hányadosa százalékban kifejezve éri el a 10%-ot / nulla vagy negatív adóalap miatt nem fizetett (fizet) a külföldi társaság társasági adónak megfelelő adót, bár eredménye pozitív [*a megfelelő szöveg aláhúzandó*];
- az előbbiekkal ellentétben, a képviselt szervezetre az ellenőrzött külföldi társaságra vonatkozó szabályok nem alkalmazandók, mert a szervezet székhelye / illetősége az Európai Unió tagállamában / az OECD tagállamában / olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye áll fenn a kettős adózás elkerülése érdekében, és ebben az államban a szervezet gazdasági tevékenységet végez.

A szervezet székhelye / illetősége szerinti állam megnevezése:

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviselőjére.

BUDAPEST

(helység)

2018. 10. 19

(dátum)



.....
cégszerű aláírás, bélyegző


SM CONSULTING KFT.
H-7700 Mohács, Bérkocsi u. 21/A
Adószám: 11533504-2-02